



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью школьницы

Следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней (ч .2 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, 27 сентября 2018 года 13-летняя девочка находилась возле дома в поселке Шевляково городского округа Клин, когда на нее из-за сильного порыва ветра упало дерево. В результате несовершеннолетняя получила повреждения в виде тяжелой черепно-мозговой травмы и перелома черепа.

В настоящее время по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, изъяты части упавшего дерева, по которым будет назначена соответствующая экспертиза, получены объяснения от очевидцев. Следователям предстоит выяснить, в чьем ведомстве находится территория, на которой располагалось упавшее на девочку дерево. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259362>